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All wine glass prices are for 175ml measures.

125ml and 250ml are also available and are priced accordingly.
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House white

Colombard/Sauvignon, Crusan, France                                                                                      20.95       5.25
   A fresh and lively wine made in the south-west of  France. Fresh, but a juicy little number 
   that’s pleasing in the mouth.

Crisp, dry and refreshing

Pinot Grigio, Sentito, Italy                                                                                                            23.95       6.00
   Light and pale in colour, simple but fresh apple and citrus flavours. The acidity leaves a crisp 
   and refreshing finish.

Sauvignon Blanc, False Bay, Coastal Region, South Africa                                                        21.95       5.50
   Grapes for this authentic Sauvignon come from cool, windswept coastal vineyards, resulting in 
   naturally balanced grapes for a refreshing drinking experience. 

Picpoul de Pinet, Cuvée Caroline, Languedoc, 2021, France                                                     29.95
   Bright and pale yellow with very fresh aromas of  white flowers, acacia and hawthorn; 
   fresh and saline palette but with a slight roundness for a Picpoul. This is “gourmet” Picpoul.

Clean but rounded

Demuerte Blanco, Winery On, Spain                                                                                           35.95
   Inside this fantastically designed bottle is a Verdejo/Sauvignon blend with tropical aromas with 
   a superb clean finish.

Domaine de la Rossignole, Sancerre Blanc                                                                                 39.95
   A beautifully structured Sancerre, with a full, fleshy palate and refreshing flavours of  exotic fruits 
   enveloped by distinctive mineral overtones. A fine example of  Sauvignon Blanc.

Rich and full

Chardonnay, The Listening Station, Australia                                                                             21.95       5.50
   Unoaked with striking minerality, citrus and white peach flavours combine with fresh acidity.

Chardonnay, Les Volets, France                                                                                                   22.95       5.75
   Oaked, Burgundy-style with a southern French suntan. Elegant, buttery, nutty.

Chablis, Premier Cru, Beauroy, Domaine de la Motte, France                                                  39.95
   Old school aromatic buttery loveliness. A big shaggy dog of  a wine that licks you all over. 

White Wines Bottle              Glass
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All wine glass prices are for 175ml measures.
125ml and 250ml are also available and are priced accordingly.

Fruity and aromatic

Sauvignon Blanc, Giddy Goose, Wairarapa, New Zealand                                                        30.95       7.75
   A cracker from New Zealand! Fresh on the palate, full of  gooseberries – exactly what you want 
   from an NZ Sauvignon Blanc.

Sauvignon Blanc, Greywacke, Marlborough, New Zealand                                                      39.95
   Summer fruit salad of  ripe golden peaches, honeydew melon, nectarines and passion fruits, 
   with hints of  lime zest. From the award-winning winemaker that gave us ‘Cloudy Bay’.

Vinho Verde, Areal, Colheita Seleccionada, Portugal                                                                 29.95       7.50
   A delightful little fizz sets this wine apart from others – lime zest and green apple on the palate 
   gives this a real crisp freshness. Really light and great to drink on its own.

Albariño, Raimat, Spain                                                                                                                29.95
   Spanish señorita dances on your palate with a kick of  zippy citrus, almond and vanilla.

Rioja Blanco, ‘Cueva De Lobos’, Javier San Pedro Ortega, Spain                                             26.95       6.75
   A blend of  Viura and White Tempranillo. Tropical fruit aromas of  pineapple, banana and melon, 
   and a well-structured and long finish  – cries out for any kind of  white fish.

Viognier, Côtes de Thongue, Moulin Montarels, France                                                           26.95
   Lively golden yellow in colour, complex aromas of  peach, pear, apricot and honey. 
   Beautifully fresh, a winner for any Viognier fan.

Catarratto, ‘Lucido’, Sicilia DOC, Italy                                                                                       26.95
   Intense straw yellow in colour with a delightful saline minerality on the finish. Fantastic on 
   its own – lots of  herbal and exotic notes with candied citrus.

Chenin Blanc, Kleine Zalze, South Africa                                                                                   22.95       5.75
   Aromas of  rich pineapple and guava jump out of  the glass followed by a rich palate 
   balanced with lovely freshness. 

White Wines Bottle            Glass

Whispering Angel, Côtes de Provence, France                                                                           39.95       9.50
   A fantastic wine from Château d’Esclans, drinkable on its own or with food. 
   A lovely salmon pink blush.

White Zinfandel, Wicked Lady, USA                                                                                           22.95       5.75
   Big hits of  strawberries and cream, a slightly deeper pink than a blush with an extra bit of  sweetness.

Pinot Grigio Blush, Sentito, Italy                                                                                                 23.95       6.00
   Dry and light to taste. Aromatic notes of  freshly crushed cranberries and mineral elements.

Rosé Wines



All wine glass prices are for 175ml measures.
125ml and 250ml are also available and are priced accordingly.

House red

Nero d’Avola, Solandia, Sicily, Italy                                                                                             20.95       5.25
   A proper Italian quaffer with bags of  character – excellent on its own or with food, from this 
   grape native to Sicily.

Light and juicy

Pinot Noir, Giddy Goose, Wairarapa, New Zealand                                                                   27.45       6.90
   Playful medium-bodied red, bursting with juicy fruits of  the forest.

Fleurie, Château de Fleurie, Domaine Loron, France                                                                29.95
   This lovely Fleurie is fruity with intense aromas of  blackcurrants and blackberries, liquorice 
   and black chocolate. It is rich and well balanced.

Warm and spicy

Demuerte One, Winery On, Spain                                                                                               35.95
   90% Monastrell, 10% Cabernet Sauvignon, aged in oak for 6 months. An abundance of  ripe fruits 
   on the nose. Soft tannins with subtle spice left lingering on the palate.

Rioja, De Alto Amo, 2020, Spain                                                                                                   26.95       6.75
   Perfectly balanced with ripe, red fruits overlaid with mocha, wood spice and vanilla notes.

Rioja Crianza, ‘Cueva De Lobos’, Javier San Pedro Ortega, Spain                                            30.95
   100% Tempranillo and aged in American and French oak barrels for 12 months. Ripe tannins 
   make this an excellent food wine, however it is equally as good on its own. 

Tempranillo, The Guv’nor, Felix Solis, Spain                                                                              21.95       5.50
   If  Ray Winstone met Marlon Brando, this is what they’d drink. Moody with bags of  attitude.

Smooth and earthy

Malbec, Keltehue, Don Manuel Villafañe, Argentina                                                                 26.95       6.75
   Deep inky red in colour. Rich on the nose with black and red berry fruits. Smooth and silky 
   to taste with a well-balanced pleasing finish. 

Merlot, Granfort, France                                                                                                               25.75       6.45
   Plummy fruit, soft tannins from some of  the best estates to the west of  Narbonne.

June, Asconi, Moldova                                                                                                                   24.95       6.25
   An easy-drinking blend of  Merlot, Cabernet Sauvignon and Feteasca Neagra – a grape variety 
   native to this area. 

Shiraz Mourvèdre, Percheron, South Africa                                                                                22.95       5.75
   Strong, robust and dependable with dark, warm chocolaty notes and a big savoury heart.

Red Wines Bottle             Glass



All wine glass prices are for 175ml measures.
125ml and 250ml are also available and are priced accordingly.

Rich and plummy

Shiraz/Viognier, ‘Artisan’s Blend’ Deakin Estate, Australia                                                     24.95        6.15
   This was made to go with roast dinners. Both grapes complement each other perfectly 
   giving black cherry and hints of  spice.

Salento Rosso Passito, Pirovano, Puglia, Italy                                                                            26.95       6.75
   Made from a blend of  grapes including Negroamaro, this wine is rich, fruity and moreish. 
   Ruby red, dried leather and tobacco on the nose, sweet, dried fruits on the palate.

Côtes-du-Rhône, Château les Amoureuses, France                                                                    35.95
   Full-bodied, medium acidity and ripe fruit flavours. A fantastic wine from the south Rhône.

Château Montaiguillon, Montagne Saint-Èmilion, 2018, France                                              49.95
   Delicious supple red fruit character of  plums, blackcurrants and cherries backed up by 
   good structure and ripe tannins.

Dark and heavy

Barolo, Manfredi 2018, Italy                                                                                                          55.00
   Rich mouthfeel with a good balance of  acidity and tannin. Aromas of  dried fruit and leather.

Châteauneuf-du-Pape, Les Galets de la Berthaude, Roger Perrin 2020, France                      75.00
   Slightly lighter than most but still full-bodied with rich, ripe fruits and a touch of  spice. 
   Mainly Grenache, with touches of  Syrah and Mourvèdre.

Amarone Classico, Della Valpolicella DOCG, Campagnola, Italy                                            75.00
   It doesn’t get much better. Deep garnet red, vanilla and spice on the nose; black cherry, plum 
   and bitter almond come through leaving a full, warm and velvety taste.

Red Wines Bottle             Glass

Balfour Leslie’s Reserve Brut NV, Kent, England                                                                      39.95       7.25
   A classic traditional-method sparkling wine, and one which epitomises what makes 
   English sparkling wine so special; elegant purity, a linear focus and fresh acidity. 

Balfour Brut Rosé, Kent, England                                                                                               39.95       7.25
   More cranberry than strawberry; dry, precise and powerful  – a complex and brilliant sparkling wine.

Prosecco, Midea, Italy                                                                                                                   27.95       6.95
   The fuel of  gondoliers, water-taxi drivers and romances of  Venice. Happy bubbles…Ciao bella!

Prosecco Rosé, Zia, Italy                                                                                                               27.95       6.95
   The Zia Prosecco is such a pretty colour, with that extra hit of  ripe berry fruit.

Sparkling Wines and Champagne Bottle             125ml
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Laurent Perrier Cuvée Rosé, Brut Champagne, France                                                             85.00 
   Simply fantastic – captures the full richness of  the Pinot Noir. Great for special occasions, 
   or any occasion really!

Veuve Clicquot, Yellow Label Brut, France                                                                                 54.95
   The Yellow Label has been a guarantee of  quality for centuries. Fabulous on its own or with food.

Champagne Taittinger, Brut Rosé NV, France                                                                           54.95
   Ultimately elegant, pink bubbles from Reims. The ‘apogee’ of  stylish elegance.

Sparkling Wines and Champagne Bottle             

Torres Natureo, Muscat (De-alcoholised)                                                                                   25.95       6.50
   Made entirely of  Muscat, the wine is fermented and then the alcohol is removed, preserving 
   the full aroma and flavour. 

Wild Life Botanicals (Pink/Nude) 0.5% 200ml                                                                                            7.95
   20 of  these would be the equivalent of  one glass of  wine! Deliciously fresh and sophisticated 
   and packed full of  vitamins and minerals.

Low Alcohol Bottle         Glass


